重庆确定将开征房产税 股市影响解析

"靴子落地"地产股或"利空出尽"

焦点·观察

就在各种关于房地产成交复苏,价格回暖的消息开始蔓延之时,房地产调控的政策之手再一次开始行动了。重庆市市长黄奇帆在做政府工作报告中提出,"十二五"期间,重庆将加强财税调节,开征高档商品房房产税。据了解,重庆市正抓紧完善相关方案,有望在今年一季度出台。业内人士表示,尽管房产税是楼市调控的一颗"核弹",

将会在短期内对购房者的心理产生影响,但长期效果有多大,最终还需要看何时由试点向全国推进。此外,消息人士称,上海也将在不久后明晰其房产税征收计划,但在开征初期,课税对象不会太广。据记者了解,不少机构投资者认为目前的房产税政策力度低于预期,不会对市场造成太大的负面冲击。至于股市会不会效仿去年国庆,借房产税消息"利空出尽"而掀起一波升浪,则还需取决于国内通胀,资金面能否出现积极的改善。

▶ 房产税力度低于预期 地产股或"利空出尽"

根据目前已经公开或半公开的各种信息,即将在部分城市开始实施的房产税试点政策力度低于此前媒体传闻的版本,一方面是课税对象的范围相对有限,比如重庆,主要对高档住宅和别墅征收,存量和增量均包括在内。而上海,则可能只是针对增量房征收,且按照人均面积考虑起征点。

众所周知,A股市场近年来表现欠佳的一大主要原因就是房地产调控政策的频繁出台,而房地产股,更是因调控政策而被

长时间压制。2010年9月最后一个交易日,"中央决定加快房产税改革试点工作,并推广到全国"的消息一公布,股市应声大涨近2%。国庆假期之后,A股更是借"房地产资金向股市转移"之类的向好预期连续向上拉升,走出去年最壮观的一波行情。业内机构认为,此次房产税的消息出台,未必能对整个市场形成推动,但对地产板块来说,确实又是一次"利空出尽"的短线表演机会。

農荡市仍是近期主要基调

当然,尽管不必对后市悲观,目前极力看多也许会面临尴尬。据一位基金研究总监分析,今年一季度,市场的最大变数来自通货膨胀,以及由此引发的宏观政策调控。记者也注意到,最近一个月,国内的农产品价格受寒冷天气影响出现较为明显的回升,受此影响,未来一段时间,CPI较难看

到有明确的下拉动力,即便去年12月的数据相对缓和(但也不会太低),今年1月份的CPI数据恐怕将会有些出人意料的高。在此背景下,房产税消息的出台,很可能无法发挥其在去年10月初起到的作用,而近期的A股市场,仍以维持震荡的可能性较大。

李乐



据传,**中国船舶**:集团整体上市计划即将启动;

据传,**包钢股份:**核工业部将与包钢合作,从尾矿和矿渣中提取稀土;

据传,双鹤药业: 治购河北一家大型 抗癌药企业; 据传,海兰信:与苏州工业园区签署 了近12亿元的战略合作协议;

据传,**东阳光铝:**年报业绩预计同比增长250%以上;

据传,**江苏旷达**:比亚迪与旷达股份 达成合作协议;

▶ 板块秘籍

中国船舶大涨 11日锁定船舶板块

【核心情报】中国船舶周一盘面一直保持强势,如何抓住船舶板块的投资机会?

船舶制造业是我国七大重点振兴产业之一,政策上受到国家的强力支持,在经过金融危机的考验之后,船舶制造业抗风险能力也进一步增强。

高附加值船只比率提高,军船需求未 来仍有稳定增长。多数船舶公司持有较 多订单,未来业绩成长较确定,现今船舶 制造板块的估值比较低,后市随着业绩的提高,有待更好的修复。

高毛利率仍将持续。今年第三季度 以来船舶制造业毛利率已重返历史高 位。国际油轮价格受国际原油价格高企、 单壳油轮加速拆解等因素影响将在目前 基础上稳中有升。

资金流向

权重板块下跌空间有限

两市周一的总成交金额为 2059.8 亿元,和前一交易日相比减少 329 亿元,资金净流出约 151 亿。周一指数中阴回调,资金加大了在中小板、医药、新能源新材料、节能环保等估值高的板块流出,房地产板块受"房地产税征收试点"利空影响也有所回调。而有色金属、煤炭板块资金相对较稳,上证指数跌 166%,收在2791.81 点。周一有色金属、煤炭的回调应该是短期获利资金的出场,和前期潜伏其中的大资金相比,数量也不是很多,后市逢低仍可继续关注。上周有新的资金

进入银行、券商点及房地产,因而下跌空

间仍然有限。

相关热点板块及个股如下:

周一资金净流入较大的板块:机械。 周一资金净流出较大的板块:中小板、医药、房地产、节能环保、新能源及材料。

机械,净流入较大的个股有:天马股份、晋西车轴、太原重工、中船股份、潍柴重机、轴研科技。

煤炭,净流入较大的个股有:西山煤 电、泰山石油、煤气化。

有色金属,净流入较大的个股有:包 钢稀土、五矿发展、科力远。



据传,锐捷网络:获中国移动交换机 集采最大份额;

据传,**南京银行:**与雨润签署战略合作协议;

据传**,精诚铜业:**年报具备高送转预期。

新股信息 新股信息

周二新股上市定位分析

林州重机 002535

证券代码:002535,证券简称:林州重机,发行5120万股,发行价25.00元,发行市盈率92.59倍(摊薄)。公司是国内领先的、以煤炭综采支护设备为主的煤炭机械设备供应商,是全国煤矿综机配件定点生产骨干企业。

上市首日定位预测

国金证券 18.8 元~21.0元 中信建投 17.2 元~21.4元 中信证券 23.0 元~28.0 元 上海证券 14.70 元~17.64元

西泵股份 002536

证券代码:002536,证券简称:西泵股份,发行2400万股,发行价36.00元,发行市盈率69.63倍(摊薄)。公司主营业务为:汽车、摩托车零部件(不含发动机)及其机械产品的加工、制造、销售。

上市首日定位预测

华泰证券 30.9 元~34.6 元 中信建投 31.3 元~37.5 元 中邮证券 29.6 元~35.5 元 招商证券 27.90 元~32.55 元 大同证券 40.00 元~45.00 元 → 强势个股

晋亿实业

订单在手 江山我有



异动原因:

作为国内唯一能够参与高铁紧固件 招投标的企业,据统计,2009年以来在高 铁紧固件上的累计中标金额高达16亿元。二级市场上,该股连续9个交易日收 阳,日刷历史新高。

投资亮点:

1、规模品种优势:公司是全国规模最大的紧固件生产性企业之一,规模经济优势明显,在行业中处于领先地位。公司产品配套齐全,产品已形成通用紧固件系列、铁路系列、钢结构系列、公路系列、电力系列、汽车系列等各种系列,品种规格达两万余种,公司已发展成为紧固件行业的"超级市场",可最大限度地满足客户的多品种采购需求。

2、行业前景:随着我国国民经济的快速发展和作为世界制造业中心的地位越来越突出,以及国家对高速铁路、电网改造等重大项目的大规模投入,国内紧固件产品的市场容量也随之会有较大的增长空间,这为公司未来扩大经营规模提供了广阔的市场发展空间。 杨晓春

▶ 基金动态

弱市中信用债 投资价值突显

2010年最后数月,央行终于祭出加息 大旗抑制通胀,受此影响,债券市场一度 陷入持续的调整中。不过在2010年末,信 用债出现了反弹走势,那么信用债的反弹 能否在今年为债市注入一帖强心剂?信 用债在新的一年中投资机会如何?正在 发行中的交银添利债基经理林洪钧认为, 信用债的此轮反弹,其实已经反映了加息 对债市的冲击力有所减弱,过分悲观的高 通胀预期正被逐步修正。无论从短期还 是长期来看,2011年债市将呈现"危中有 机"的格局。在"危中有机"的新一年债市 中,信用债因其相对较高的安全边际,尤 其具有投资价值。目前除了A+级信用债 外,其余级别信用债利差均已超出历史平 均水平,信用利差进一步上升空间有限 而伴随着经济向好的趋势,企业的违约风 险将降低,信用利差有下降的趋势。这些 都为信用债提供了相对较高的安全边际。

